　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 



１ 次の方程式を解きなさい。
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２ 次の各問いに答えなさい。

(1) 二次方程式
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３ 方程式　
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〔Point〕

①　二次方程式は、
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の形に整理し、まずは左辺を因数分解して解こう。

②　左辺が因数分解できないときには、
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の形に変形して解く。
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２ (1) （解法例）二次方程式
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４ （例）①　
[image: image69.wmf]0

)

5

)(

3

(

=

-

+

x

x

　　　　　②　
[image: image70.wmf]0

)

8

(

=

-

x

x

　　　　　　③　
[image: image71.wmf]0

)

6

(

2

=

+

x


　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 



１ 次の方程式を解きなさい。
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２　次の各問いに答えなさい。　
①　二次方程式　
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　の解の一つが－５であるときaの値と他のもう一つの解を
　　求めなさい。
　　②　二次方程式　
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３　解が、次のようなとき二次方程式をつくり、
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〔Point〕
①　二次方程式は、
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の形に整理し、まずは左辺を因数分解して解こう。
②　左辺が因数分解できないときには、
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の形に変形して解く。
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